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	各市、绥中县、昌图县卫生计生委（卫生局、人口计生委），委直属各单位，省直各有关单位：
为进一步适应我省卫生计生事业发展和深化医药卫生体制改革的需要，客观、公正、科学地评价卫生计生专业技术人员的能力和水平，在广泛征求意见的基础上，我们对2004年下发的《申报辽宁省卫生系列高级专业技术资格提供论文有关规定和要求》进行了修改，制定了《辽宁省申报卫生系列高级专业技术资格提供论文的有关要求》，现印发给你们，请遵照执行。
辽宁省申报卫生系列高级
专业技术资格提供论文的有关要求

 

为客观、公正、科学地评价卫生计生专业技术人员的能力和水平，发挥职称评审在卫生计生人才队伍建设中的导向作用，结合评审工作实际，提出我省申报卫生系列高级专业技术资格提供论文的有关要求如下。

一、申报正高级专业技术资格的论文要求

（一）三级甲等医院人员申报正高级专业技术资格需提供国家级期刊上发表的论文3篇，其中：省级三级甲等医院人员在中国科技论文统计源期刊（中国科技核心期刊，以下简称核心期刊）上发表的论文不少于2篇；市级三级甲等医院人员在核心期刊上发表的论文不少于1篇。

（二）省、市级除三级甲等医院以外卫生计生单位人员申报正高级专业技术资格需提供国家级期刊上发表的论文3篇。
（三）县、区级卫生计生单位人员申报正高级专业技术资格需提供论文2篇，其中：国家级期刊上发表的论文不少于1篇。

（四）乡镇级卫生计生单位人员申报正高级专业技术资格需提供省级及以上期刊上发表的论文1篇。

（五）破格申报正高级专业技术资格人员需提供国家级期刊上发表的论文3篇，其中核心期刊上发表的论文不少于2篇。

二、申报副高级专业技术资格的论文要求

（一）三级甲等医院人员申报副高级专业技术资格需提供国家级期刊上发表的论文3篇，其中：省级三级甲等医院人员在核心期刊上发表的论文不少于1篇。

（二）省、市级除三级甲等医院以外卫生计生单位人员申报副高级专业技术资格需提供论文3篇，其中：国家级期刊上发表的论文不少于2篇。
（三）县、区级卫生计生单位人员申报副高级专业技术资格需提供省级及以上期刊上发表的论文2篇。

（四）乡镇级卫生计生单位人员申报副高级专业技术资格需提供本人业务能力综述材料1篇。

（五）破格申报副高级专业技术资格人员需提供国家级期刊上发表的论文3篇。

三、论文赋分标准（见附件）

我省卫生系列高级专业技术职称评审指标体系中，科研论文满分为20分，申报人员提供的论文符合上述要求的，得16分，同时符合加分条件的加4分。

四、提交论文有关情况说明

（一）论文必须是发表在经国家新闻出版广电总局批准的有国际标准刊号和国内统一刊号正式发行的医学专业学术期刊上的本专业或相关专业论文，且申报者为第一作者，并列第一作者无效。申报卫生技术管理专业的，必须提供卫生技术管理专业论文。

下列论文不能作为申报高级专业技术资格的论文：

1、非国家新闻出版广电总局批准注册的期刊和学报（在国家新闻出版广电总局网站未查询到的期刊）上发表的论文；

    2、增刊、论文汇编、论文集（包括有国际标准刊号和国内统一刊号的期刊）上发表的论文；

3、发表在电子版期刊上的论文；

4、省、市级卫生计生单位申报人的技术革新、病例个案报告的论文；

5、非所申报专业或相关专业的论文；

6、非任现专业技术资格后发表的论文；

7、非医学专业学术期刊上发表的论文；

8、“万方数据资源系统”、“清华同方中国知网”、重庆维普中文科技期刊等数据库未检索到的论文；

9、在内部期刊上发表的论文。

（二）国家级期刊是指由国家科技部、卫生计生委、国家中医药管理局等国家机关各部委主管或民政部批准的中国科学技术协会、中华医学会、中华预防医学会及所属分会等全国性社会团体（学会、协会），中国科学院，中国医学科学院，中国预防医学科学院等部门和单位主管或主办的期刊。

省级期刊是指由省卫生计生委等省级政府各部门或经省民政厅批准的省医学会等省级社会团体组织主管或主办的期刊。

中国科技论文统计源期刊（中国科技核心期刊）目录中的省级期刊，可视同国家级期刊。

（三）申报人提交论文的期刊截止时间为申报评审当年的3月31日（以期刊出版日期为准）。

（四）申报高级专业技术资格人员应如实提供本人任职期内的符合要求的论文。凡提供假论文的申报人员，一律取消其参评资格；已取得专业技术资格者予以撤销；已聘任专业技术职务的予以解聘，同时，自查实之日起3年不得申报高级专业技术资格。

    （五）过渡期：2014年申报卫生系列高级专业技术资格人员提供论文的要求仍执行《申报辽宁省卫生系列高级专业技术资格提供论文有关规定和要求》（辽卫函字[2004]468号），2015年起全面执行本要求。

 


